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ΚΑΛΕΣΜΑ 

Παρασκευή 27 Μαρτίου βγαίνουμε στους δρόμους μαζί με τα εργατικά 
σωματεία & τους μαζικούς φορείς, στις 18:30 στο Σύνταγμα! 

 

Ο πόλεμος στο Ιράν διανύει την 3η εβδομάδα και σκορπίζει τον θάνατο, την φτώχεια και τον 
ξεριζωμό χιλιάδων ανθρώπων.  

Μέχρι αυτή την στιγμή έχουν σκοτωθεί 204 παιδιά ενώ 13 από αυτά ήταν κάτω των 5 ετών. 
Οι τραυματίες ανέρχονται στα 1.275 παιδιά συμπεριλαμβανομένων 45 παιδιών κάτω των 2 ετών. 
Όλα αυτά γίνονται για τον έλεγχο των δρόμων ενέργειας και εμπορίου. Δρόμοι που βάφονται με το 
αίμα αθώων παιδιών.  

Σε αυτό το μακελειό η χώρα μας συμμετέχει με ευθύνη της κυβέρνησης μετατρέπεται έτσι 
σε πιθανό στόχο αντιποίνων με αποτέλεσμα να κινδυνεύουμε εμείς και τα παιδιά μας.  

Ταυτόχρονα, τα αποτελέσματα του πολέμου έχουν χτυπήσει την πόρτα των σπιτιών μας, με 
εκτόξευση της ακρίβειας στα καύσιμα, στα τρόφιμα και συνολικά στα είδη πλατιάς λαϊκής 
κατανάλωσης.   

Δεν μένουμε σιωπηροί σε αυτή την κατάσταση! 

Δεν ανεχόμαστε η χώρα μας να συμμετέχει σε αυτό το μακελειό. Δεν είμαστε διατεθειμένοι 
να πληρώσουμε εμείς το «μάρμαρο» για έναν πόλεμο που εξυπηρετεί μια χούφτα εταιρίες που 
θησαυρίζουν από τον πόλεμο.  

Δεν θα σωπάσουμε μπροστά στο δικαίωμα τον παιδιών μας να έχουν το σχολείο που τους 
αξίζει, γιατί τα δημοσιονομικά περιθώρια θα στενεύουν ακόμη περισσότερο, γιατί θα πρέπει να 
δοθούν κι άλλα  δισεκατομμύρια ευρώ για φρεγάτες που θα ταξιδεύουν στην Ερυθρά Θάλασσα ή 
στα Στενά του Ορμούζ. Για συστοιχίες patriot που θα πληρώνουμε εμείς για να προστατεύουν την 
κάθε πετρελαϊκή όπου γης. Τι άλλο θα κόψετε επιτέλους από την υγεία και την παιδεία ;;!! 
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Θέλουμε να βγει η Ελλάδα από τον πόλεμο! 

Θέλουμε να μπορούμε να ζήσουμε τις οικογένειές μας! 

Απαιτούμε:  

• Την απεμπλοκή της χώρας από τον πόλεμο. 
• Να κλείσουν όλες οι αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις στη χώρα μας, να μη 

χρησιμοποιούνται τα λιμάνια και οι υποδομές για τη μεταφορά πολεμικού υλικού. 
• Να ανακληθεί η ελληνική πυροβολαρχία «Patriot» από τη Σαουδική Αραβία, να 

επιστρέψουν όλες οι φρεγάτες του Πολεμικού Ναυτικού και τα F-16. Να μη σταλούν 
ελληνικά στρατεύματα κατοχής στην Παλαιστίνη. 

• Κανένας ναυτεργάτης σε περιοχές πολεμικών συγκρούσεων. 
• Ουσιαστικά μέτρα κατά της ακρίβειας! Να καταργηθούν οι έμμεσοι & ειδικοί φόροι 

και ο ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης όπως το ψωμί, τα τρόφιμα, το 
γάλα, τα βρεφικά ήδη, τα είδη ατομικής υγιεινής, τα καύσιμα & την ενέργεια. 

• Να αυξηθεί η χρηματοδότηση για τα σχολεία ώστε να καλύπτονται  όλες οι ανάγκες 
τους. 

 
Καλούμε τις Ενώσεις & τους Συλλόγους Γονέων να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής στο 

Συλλαλητήριο της Παρασκευής & να οργανώσουν τη μαζική συμμετοχής τους ! 

Καλούμε τις Ενώσεις & τους Συλλόγους Γονέων να διοργανώσουν στα σχολεία πολύμορφες 
πρωτοβουλίες ενάντια στον πόλεμο και υπέρ της αλληλεγγύης & της φιλίας των λαών !  

 
 
 

Αθήνα, Κυριακή 22 Μαρτίου 2026 

Το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
 

 
 

 

 


